

痔疮一拖多年，错过手术时机

省立医院西院肛肠科专家：痔疮治疗应尽早

本报记者 孔雨童
实习生 王倩

86岁大爷痔疮已无法手术

5月14日，市民刘文峰在儿子的搀扶下来到省立医院西院肛肠科。“大夫，痔疮最近厉害了。”刘大爷说，前一阵子因为家中琐事有点上火，痔疮肿得有鸡蛋那么大了，疼得自己晚上睡不着，走路也迈不开腿。

“痔疮如果反复发作，适合手术的还是要尽早手术治疗。”省立医院西院肛肠科主任李峰介绍说，医院接诊了很多高龄患者，因为无法手术十分痛苦。

像刘大爷这样的情况还有不少，李峰告诉记者，一直以来，来



李峰查阅患者病历。

山东省立医院西院肛肠科看病的患者有很多都是七八十岁的老人，这些老人患有痔疮的居多，都是多年的老病号，年轻时候没有治，到老了才开始重视。“老人的年龄都太大了，并且伴有心脏病、脑梗、糖尿病等多种疾病，手术风

险太大，只能靠药物缓解痛苦，没法通过手术解除病痛。”

李峰说，面对这样的患者也很痛心，“每一位来到我们这里的病人我们都希望可以带给他们最好的治疗，可是我们更要为患者负责，老人年龄太大并且伴有多重疾病，我们不能贸然就给他们做手术。”

“很多人认为痔疮不是什么大病，不愿意抽出时间来看病，一拖再拖，使病情越来越严重。”李峰提醒大家，痔疮检查出来后一定要尽早治疗，不要拖到以后年龄大了，心脑血管病出现了，治疗起来更加困难。

微创治疗，出院极快

李峰表示，除了老年人，现在由于生活压力大，年轻人患痔疮的现象越来越普遍，很多人担心

没有充足的时间手术住院，但是病情不等人。其实患者可能对目前的治疗手段缺乏了解，利用微创治疗，可以实现快速出院快速康复。

李峰介绍说，微创痔疮手术少、痛苦小、手术时间短、术后并发症少，恢复快，病人只在手术后的前两天能感到一些痛苦，术后一周就可以出院，满足了广大患者的需求。

“目前为止，我院做的每一例痔疮微创手术，病人在手术后基本不出血，创面干净，吻合口整齐。”李峰还告诉记者，和以前相比，现在痔疮手术的器械已经换成三排钉器械，价钱更加合理，而且现在山东的医保做得很好，不止治疗费用，手术所需器械费用也可以报销，最后病人自己出的钱很少，可以说是真正的“价廉物美”。

患者咨询电话0531-80990029

最美护士节，我们来献血



老咳喘 久治不愈怎么办？

——咳、喘、痰、憋、闷有问题，孙思邈一招解决

说到孙思邈，那可是经历西魏、北周、隋朝、唐朝四个朝代的老神医，享年141岁，是世界上最长寿的名医。据传，隋文帝、唐太宗、唐玄宗几朝皇帝都找他医好过病，被后人誉为“药王”，奉之为“医神”。其实，孙思邈一生得过两次“咳喘”病，他自己在与疾病的斗争中，总结出一套“夜治咳喘妙方”，医好了自身的咳喘病，也让广大的咳喘病患者摆脱了痛苦！

孙思邈“夜治咳喘妙方”

历经千年传承，组方精妙，工艺独特，服用方法精准，治疗疾病效果神奇，2015年9月，组方及炮制工艺两项均被评为“非物质文化遗产”。孙思邈开创了中医治疗老咳喘病的先河，解决了老咳喘病久治不愈的难题，也让中医治疗咳喘病走到了前沿。从此，老咳喘患者可在睡眠中就能轻松告别疾病困扰。

孙思邈告诉你一个与众不同的“咳喘妙方”

如果您去医院打过很多

吊瓶的激素、吃过很多中西药还是久治不愈，如果您正在经受老咳喘病的折磨，请快快来电申领孙思邈“夜治咳喘妙方”，这是一个值得您信赖的夜间治咳喘妙方，给您讲述一个不一样的咳喘病治疗方法，让您受益无穷。通过阅读孙思邈“夜治咳喘妙方”，很多疑问您都可以从中找到答案；您还可以从众多真实案例中吸取经验，少走弯路，让你远离咳喘病！

免费申领热线：400-1622-177

脑萎缩 帕金森 喜遇良方

一种治疗药物发明专利公开

脑萎缩、帕金森都是脑组织细胞受损病变萎缩，脑神经功能失调引起的。早期症状为头晕健忘、失眠焦躁、说话不利索；行为迟缓、手抖身僵。中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪，及早治疗尤为重要。

强寿益智康脑丸是国家药监局审批的国药准字(Z20025059)专业治疗药品。此药传承广西壮医药精髓，最新低温萃取科技，使药物成

分直接透过血脑屏障，强力修复受损的脑组织细胞，恢复脑神经功能；快速改善头晕、流口水、肌无力等症状，解决了脑病治疗效果差的难题。配方独特、疗效突出而喜获国家优秀发明专利：ZL200510004868X。发明专利原文摘要：“本发明药物具有补肾益脾，健脑生髓功能，治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病，效果好，见效快！”

国家配方专利，国药准字号药品，服用后头不晕了，不糊涂了，手抖身僵状况减轻，整个人焕然一新，重享健康生活！
咨询热线：4007008835



黑痣 痘子 痤子 扁平疣 老年斑

中医穴位贴敷灸法，通过渗透直达病灶，持续作用，疏通微循环，促使关节腔内的积液吸收，缓解疼痛，让患者看到了康复的希望。坚持使用，慢慢恢复关节软骨、滑膜组织功能。建议在专业人员指导下找准穴位，按周期使用“膝力康”用于稳定与巩固，效果更佳。咨询400-068-3177，济南共青团路63号有售。

膝关节骨刺 滑膜炎 膝关节痛 僵 变形 半月板损伤有良方

时通过改善患处血液循环，促进组织新生。

赘立清使用安全方便，可直接作用于患处，使增生性病理组织自然结痂、脱落，操作简单；是祛痣除疣的上佳选择！详情咨询400-1760-836。经销：庆育堂，省内可免费送货，货到付款。

肌肤瘙痒 体癣 牛皮癣

肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣给人带来不尽的烦恼，治疗皮肤病，拥有一身健康的肌肤，享受美好人生，这是每一位皮肤病患者梦寐以求的事。

陕西科学院研制生产的

祛癣卡西甫散组合具有清除碱性异常黏液质、燥湿、止痒之功能，用于治疗肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣。

祛癣专线：400-833-1911

货到付款

两大知名皮肤病专家来济会诊

本报济南5月15日讯

(记者 孔雨童) 5月20日和

21日，济南市皮防院将迎来两位皮肤病领域的大咖，他们分别是首都医科大学附属北京中医医院皮肤科副主任张苍，和北京大学第一医院皮肤性病科首席专家涂平。

5月20日，首都医科大学附属北京中医医院皮肤科副主任张苍将来济会诊。张苍，首都医科大学附属北京中医医院皮肤科副主任，是我国荨麻疹治疗领域的名医，继承和发扬燕京赵氏皮科流派的宝贵经验，总结出了一整套治疗慢

性荨麻疹的有效方案。

5月21日，涂平教授将来济会诊。涂平，男，医学博士，博士研究生导师。现为北京大学皮肤性病学教研室主任、北京大学第一医院皮肤性病科首席专家。涂教授对中西医结合治疗疑难、重症皮肤病方面造诣极深，在皮肤肿瘤和皮肤激光美容等领域亦建树良多。

市民预约可拨打济南市皮防院电话(0531-87036224)或登录医院官网预约，也可通过医院官方微信预约：搜索“jnsfpy”加关注——进入主页预约。